

# Manifestări științifice

## INTERNATIONAL CONFERENCE ON TELECOMMUNICATIONS

ICT'2001

București, 4-7 iunie 2001

Marriott Grand Hotel

În perioada 4-7 Iunie 2001, se va organiza în România, **Conferința Internațională de Telecomunicații ICT'2001 (International Conference on Telecommunications – ICT'2001)**, eveniment profesional de prestigiu în domeniul telecomunicațiilor, cu participare internațională amplă a unor universități, institute de cercetare-dezvoltare, operatori de rețea și furnizori de servicii de telecomunicații, producători de echipamente, precum și a altor organizații implicate în acest domeniu. Locul desfășurării conferinței este Marriott Grand Hotel București.

ICT a fost inițiată de King's College London din Marea Britanie și se desfășoară în fiecare an sub patronajul prestigioaselor organizații profesionale *The Institute of Electrical and Electronic Engineering (IEEE)* și *The Institute of Electrical Engineering (IEE)*. În anii precedenți, conferința a avut loc la: Dubai (1994), Bali (1995), Istanbul (1996), Melbourne (1997), Porto Carras – Grecia (1998), Cheju-Coreea (1999), Mexic (2000), reunind, la fiecare sesiune, sute de specialiști precum și numeroase companii și organizații implicate în telecomunicații și în tehnologia informației.

ICT'2001 se organizează sub egida Academiei Române, cu suportul Ministerului Educației și Cercetării și al Ministerului Comunicațiilor și Tehnologiei Informațiilor. Organizatorii locali principali sunt: Universitatea "Politehnica" din București (UPB) - Facultatea de Electronică și Telecomunicații, prin Catedra de Telecomunicații; Institutul National de Cercetare - Dezvoltare în Informatica – ICI, București; Filiala IEEE Romania; companiile Topex Public Switching S.A. și Canad Systems. ICT'2001 oferă posibilitatea de a audia expuneri tehnice și științifice de înalt nivel din domeniile actuale ale telecomunicațiilor și de a întâlni direct profesioniști precum și persoane de decizie în domeniul tehnologiilor și serviciilor de telecomunicații.

Conferința beneficiază de participarea și suportul unor importante companii din România: Societatea Națională ROMTELECOM S.A., ERICSSON Telecommunication România, CISCO Systems România, Global One Communications S.A. etc. De asemenea, unele companii din afara țării au anunțat participarea lor la această conferință.

Noi participări sunt posibile pentru organizațiile și companiile interesate (detalii în site-ul conferinței: <http://ict2001.ici.ro> sau la adresa e-mail [ICT2001-RO@elcom.pub.ro](mailto:ICT2001-RO@elcom.pub.ro)).

Conferința acoperă domenii de un deosebit interes din telecomunicații și tehnologia informației incluzând: Teoria comunicațiilor, Prelucrarea digitală a semnalelor, Microunde, Antene și propagare, Comunicații și tehnologii optice, Comunicații prin sateliți, Comunicații 3G, Rețele de telecomunicații, calculatoare și servicii, Operare și management, Rețele de comunicații mobile, Internet, Multimedia, Rețele active și programabile, Software pentru sisteme și rețele de comunicații.

Manifestările conferinței vor consta din:

- cursuri scurte (tutoriale), organizate pe subdomenii, prezentate de specialiști de prestigiu, asupra unor tehnologii noi din comunicații;
- prezentări în plen, expuse de specialiști invitați;
- secțiuni științifice pe subdomenii – în care un mare număr de autori vor prezenta lucrări originale;
- sesiuni speciale, dedicate unui subdomeniu;
- sesiuni de firmă, în care firme constructoare și operatori vor prezenta soluții și tehnologii noi;
- prezentări de tip poster ale unor lucrări de autor;
- expoziție prezentând echipamente, tehnologii hardware/software, servicii oferite de companiile de profil etc.

Prezentarea lucrărilor individuale se va face în secțiuni dedicate domeniilor menționate, moderate de specialiști recunoscuți pe plan mondial, în conformitate cu lucrările primite și acceptate de Comitetul Tehnic al Conferinței. Participarea la conferința ICT'2001 este deschisă pentru specialiștii din domeniu (ca participanți individuali), dar și institutelor, companiilor, organizațiilor, asociațiilor profesionale, societăților care au ca activitate sau care sunt interesate în domeniile conferinței.

Prin manifestările menționate, conferința ICT'2001 reprezintă o oportunitate profesională și promoțională importantă, pentru o cunoaștere mai bună de către specialiști, dar și de către publicul larg, a tehnologiilor și serviciilor de telecomunicații, precum și a organizațiilor și companiilor implicate în telecomunicații.

Pentru a deveni sponsor/participant al ICT'2001 se poate contacta una dintre persoanele indicate în pagina web a Conferinței <http://ict2001.ici.ro>, capitolul "Sponsorship", respectiv "Call for Papers". Acțiunile și evenimentele de sponsorizare se vor înregistra conform ordinii solicitărilor către Comitetul de organizare al ICT'2001.

Comitetul de organizare a Conferinței ICT'2001